
Menadžer magacina

Tvoji zadaci

Planiranje i uvođenje novih logističkih i materijalnih procesa u
skladu sa novim projektima (npr. tehnička čistoća, AAGV, Industry
4.0 koncepti).
Odgovornost za kompletan protok materijala u pogonu (prijem,
skladištenje, pakovanje, otprema i interni transport).
Upravljanje budžetom, uključujući planiranje i realizaciju investicija
i operativnih troškova.
Praćenje i unapređenje performansi protoka materijala kroz ključne
operativne pokazatelje (KPI).
Planiranje i optimizacija resursa (zaposleni i oprema) radi
postizanja efikasnosti i ciljeva.
Organizacija, koordinacija i praćenje realizacije aktivnosti i
zadataka u skladu sa rokovima.
Vođenje, razvoj i raspodela zadataka unutar tima u skladu sa
kompetencijama i strategijom.
Učešće u zapošljavanju, razvoju i kontinuiranoj obuci zaposlenih
(tehničke i soft veštine).
Osiguravanje primene standarda bezbednosti, zdravlja na radu,
ergonomije i rukovanja opasnim materijama.
Primena i unapređenje Lean standarda (npr. 5S) i obezbeđivanje
poštovanja procesnih i radnih uputstava.
Praćenje i unapređenje kvaliteta procesa u skladu sa politikom
kvaliteta kompanije.

Tvoj profil

Završene osnovne akademske studije u obimu od najmanje 240
ESPB (nivo 6.2).
Minimum 5 godina relevantnog profesionalnog iskustva u oblasti
logistike.
Najmanje 3 godine iskustva u vođenju tima na projektima ili
procesima u relevantnoj oblasti.
Iskustvo u radu sa međunarodnim i multikulturalnim timovima, uz
razumevanje različitih poslovnih kultura.
Dobro razumevanje logističkih i proizvodnih procesa u
industrijskom okruženju (poželjno u automobilskoj industriji).
Iskustvo u planiranju resursa, upravljanju performansama
i merenju efikasnosti procesa.
Poznavanje Lean principa i kontinuiranog unapređenja procesa.
Napredno znanje engleskog jezika u govoru i pisanju.
Napredno korišćenje MS Office alata; iskustvo sa ERP / SCM
sistemima predstavlja prednost.
Razvijene liderske, organizacione i komunikacione veštine, kao i
sposobnost rada u dinamičnom okruženju.
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Naša ponuda
Spremni da svoju karijeru podignete na viši nivo? Budućnost
mobilnosti nije posao za bilo koga. Učinite je svojom! Pridružite se
AUMOVIO-u. Own What’s Next.

O nama
Od septembra 2025. godine, Automotiv sektor u okviru Continental
grupe, nastavlja poslovanje kao nezavisna kompanija AUMOVIO.
Ova tehnološka kompanija nudi širok portfolio rešenja koja mobilnost
čine bezbednom, uzbudljivom, povezanom i autonomnom. To
uključuje senzorska rešenja, displeje, sisteme kočenja i komfora, kao i
sveobuhvatnu ekspertizu u oblasti softvera, arhitektonskih platformi i
sistema asistencije za vozila definisana softverom.
U fiskalnoj 2024. godini poslovne oblasti koje sada pripadaju
AUMOVIO-u ostvarile su prodaju od 19,6 milijardi evra. Sedište
kompanije je u Frankfurtu, u Nemačkoj, i zapošljava oko 87.000 ljudi
na više od 100 lokacija širom sveta.


